

高招名师报告会未讲先热 将由“状元”之师亲传高中之道



12月18日、19日，由本报联合招商银行洛阳分行主办的大型公益活动“中国高招名师洛阳报告会”将连续两天举行。昨日获悉，电话咨询的考生和家长几乎将本报的咨询热线打爆，纷纷询问报告会的具体事宜。本次报告会除考生和家长积极参与、热心关注外，与会的国内名师们也正在尽心竭力积极准备。

名师积极准备 关注河南新课改高考

2011年高考对我省很多高三考生、老师及教育专家来说，都是举足轻重、至关重要的，因为2011年将是我省考生在新课改后面临的第一次高考，新课改高考将给考生怎样的新挑战？新课改后高中课程内

容，高考考查与评价方式等都发生了巨大变化，考生又该如何应对这些变化？

据了解，本次报告会将由来自北京极具教学经验、对高考命题有深切了解的5位国内名师主讲语文、数学、英语、物理、化学5科。届时，国内名师们将对高招政策提供详尽解释，帮助考生提前洞悉新课改命题趋势，把握各科备考重点和方法，并将对各科可能出现的新题型和热点、难点，进行精准分析和针对性辅导，指导考生做到高效备考！

多位状元之师亲临授课 机会千载难逢

据悉，报告会所请名师都是长年活跃在教学一线，能够准确把握

相关学科的考试脉搏，为考生进行针对性很强的专业指导的国内名师。

现公布部分名师简介如下：

语文学科主讲人：陈振群，曾任北大附中语文教研组长，现任北京市教育考试院高中会考试题评价研究课题组研究员，北京师范大学兼职博士生导师。

数学学科主讲人：丁益祥，全国著名数学特级教师，北京市陈经纶中学首席教师，数学教研组长，光明日报《考试》杂志编委。曾作为中央电视台、北京电视台特邀嘉宾为高三学生高考复习现场答疑多次。

英语学科主讲人：范存智，从事英语教学38年，北大附中资深教师，参与新课标教材的编写工作并担任编委。曾在CCTV-10进行高

考英语大串讲并在央视网站对学生答疑。

知名心理专家 解析高考心理

本次报告会上，将率先引入目前最引人关注的高考心理减压课程讲座，由国家二级心理咨询师徐梅主讲。徐梅是国家二级心理咨询师、国家职业心理咨询师资格培训师，曾先后为多所学校培训教师及学生，培训过多家企事业单位，曾担任中国驻马耳他维和部队心理辅导讲师。报告会上，她将就高考考生如何缓解考试压力，舒缓紧张情绪等高三学生普遍存在的心理问题进行讲授，帮助高三考生轻松度过高考。

应用实物投影仪 听课更直观

据悉，主办方不惜成本，将会在本次报告会上全程应用最新教具“实物投影仪”，方便高三考生们更直接、更清晰地听课。实物投影仪能把较小的实物投影到大屏幕上，提高可见度，增强教学效果，给课堂教学带来了极大的便利。

关于本次报告会的门票事宜及其他名师介绍，请关注《洛阳晚报》的后续报道，或致电63232410咨询。另招商银行一卡通客户、金卡及以上客户、证券第三方存管有效客户、信用卡客户可直接到招商银行洛阳分行咨询门票事宜，咨询电话64158623、64158625。

招行金葵花杯春联创作大赛欢迎报名

“千门万户曈曈日，总把新桃换旧符”每到农历新年，人们总是喜欢在门口张贴写满喜庆及祝福的春联，以此来寄托美好的愿望，期盼今后的生活幸福美满。为唤起洛阳市民对传统春节的热情和向往，服务读者，洛报集团读者俱乐部将联合招商银行洛阳分行举办以“福民生活 欢度春节”为主题的春联征集大赛，社会各界人士均可免费参加本次活动。

据了解，参赛作品要体现“福民生活 欢度春节”的主题，歌颂党的爱民、惠民、富民政策，抒发人们对党、对国家、对幸福生活的赞美、祝福、憧憬和追求，展示古城洛阳

经济发展、人民安康、社会和谐的新景象，切合时代特征、贴近百姓生活、内容通俗易懂、便于传播和普及；具有较高的艺术水平和文化品位，须按对联格律创作。

参赛作品要求是原创作品，不得抄袭、剽窃他人作品。每人限提供1副-3副作品，包含上联、下联及横批。

本次征集活动的截止日期为2010年12月31日。需在作品中注明“2011年春联征集活动”字样，并写明作者姓名、单位、联系电话。应征作品可直接寄至定鼎南路22号老报社院内3号楼306室，邮编：471000，也可以电子邮件的

形式发送到 woshixiao-jizhe@126.com 邮箱，或直接将作品送至南昌路7号（西苑大厦）招商银行洛阳分行。所有入选作品的版权归主办单位所有。

为鼓励更多人士参加，本次活动设置了丰厚的奖励，届时，主办方将邀请专家组成评委会，以公平、公正、公开的态度评出最终入选作品，并择优给予奖励。其中的优秀作品还将有机会被印制春联，由洛报集团的发行队伍，将满载着洛报集团、招商银行洛阳分行及热心市民浓浓祝福的春联送到洛阳市的“两报”读者手中。

咨询电话：63232410

巨尔再获“国家学生饮用奶计划”殊荣

本报讯 昨日，从洛阳巨尔乳业公司获悉：该公司喜获“国家学生饮用奶计划推广先进单位”称号，巨尔牧场也喜获“学生奶奶源升级计划奶源示范基地”。

作为本报物流合作单位之一，巨尔乳业公司精心研制出了甜橙、草莓、巧克力、甜奶、核桃、浓香、麦香等七种口味的学生奶，营养更加丰富。

新鲜绿色奶源 学生奶全部选用巨尔绿色生态牧场澳大利亚纯种进口奶牛所产高品质鲜牛奶，牧场按照国际生态牧场标准精心布局，确保每一滴牛奶天然新鲜。

生产工艺国际同步 学生奶采

用国际先进生产工艺精制而成，产品品质与国际同步，品质优良。

质量安全放心 公司引进丹麦FOSS全自动牛奶检测仪、高压液相色谱仪等先进乳品检测设备，确保产品批次出厂合格率达100%。

同时，巨尔对学生奶的运输、分发等做出了更为严格的规定，在分发之前，还要再次对学生奶进行把关检验，确保学生饮奶安全。

学生奶已推广到湖南、湖北、安徽、河南等地上千所学校，受到广大学生和家长的赞扬。

如果您想征订巨尔乳业的学生奶，可拨打本报物流热线63232114。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。